Матч 393, Адаптеры напряжений (PowerAdapters)
Дивизион 2, Уровень 3
Джейн живет в городе homeCountry, и очень любит путешествовать. В дорогу она всегда берет ноутбук. Но поскольку в разных странах разные розетки, ей прходится брать с собой переходники. Массив adapters содержит набор имеющихся у Джейн односторонних переходников в формате “<розетка> <вилка>”. Джейн хочет посетить все страны, заданные в массиве itinerary.
Какое наименьшее число переходников необходимо купить Джейн, чтобы она могла подключить к сети свой ноутбук в любой стране из массива itinerary?
Класс: PowerAdapters
Метод: int needed(vector<string> adapters, 
                  vector<string> itinerary, String homeCountry)
Ограничения: adapters содержит от 0 до 50 элементов в формате “<socket> <plug>”, <socket> и <plug> являются строками, содержащими буквы верхнего регистра ‘A’ – ‘Z’, itinerary содержит от 1 до 16 элементов включительно, все элементы itinerary разные и содержат строки из букв ‘A’ – ‘Z’.
Вход. Массив adapters содержит набор односторонних переходников, массив itinerary содержит множество стран, которые Джейн желает посетить, а также начальный город homeCountry, где проживает Джейн.
Выход. Наименьшее количество переходников, которое следует приобрести Джейн.
Пример входа
	adapters
	itinerary
	homeCountry

	{"USA EUROPE","EUROPE UK"}
	{"UK","EUROPE"}
	"USA"

	{"INDIA EGYPT","USA GERMANY","CHINA SPAIN","GERMANY NETHERLANDS","NETHERLANDS CHINA"}
	{"CHINA","GERMANY","SPAIN"}
	"NETHERLANDS"

	{"LALJ DMZEQ","ANKNMMUQ YINE","MAYNYVOM KQWCGASA",
"YWEU DMZEQ","MAO YAE","CWNFS IAWGRCX","KQWCGASA CNUL",
"CWNFS DMZEQ","QBHQCU EPMAKOI", "CNUL KQWCGASA","ANKNMMUQ YOXOQVO","YAE MAYNYVOM",
"IAWGRCX DMZEQ"}
	{"CWNFS","DMZEQ","ISO","YOKKMK"}
	"YINE"


Пример выхода
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РЕШЕНИЕ
транзитивное замыкание + динамическое программирование
Построим по массиву adapters граф: странам соответствуют вершины, а имеющимся в наличии переходникам – ориентированные ребра. Джейн может включить в сеть свой ноутбук в стране X, если существует путь из вершины homeCountry в X. Задача состоит в нахождении наименьшего числа ребер, которое следует добавить к графу так, чтобы каждая вершина из itinerary была доступна из homeCountry.
Если некоторая вершина X не доступна из homeCountry, то есть два варианта:
1. Добавить новое ребро непосредственно из homeCountry в X;

2. Добавить новое ребро из некоторой вершины Y в X;

Эффект обоих случаев одинаков: если набор ребер (x1, y1), (x2, y2), ..., (xn, yn) является искомым, то решением будет и набор (homeCountry, y1), (homeCountry, y2), ..., (homeCountry, yn). Поэтому мы можем ограничиться добавлением новых ребер только из homeCountry. Количество новых ребер может быть не более числа всех городов  – максимум 50 + 50 (страны из adapters) + 16 (страны из itinerary) + 1 (страна homeCountry) = 117.
ПРОГРАММА

